# 1 注 1800 万 + 2 注 1000 万

# 大乐透单期筹集公益金 1.04 亿

本报讯 记者金海燕报道 3 月 6日, 体彩大乐透第 21024 期前 区开出号码 11、14、21、24、31,后 区开出号码 02、10。本期通过 2.90 亿元的销量,为国家筹集彩 票公益金 1.04 亿元。

本期一等奖全国中出3注。 其中,1 注为 1800 万元 (含 800 万元追加奖金)追加投注一等奖, 落户新疆:2 注为 1000 万元基本 投注一等奖,分落安徽、江西。本 期开奖结束后,奖池滚存至10.99 亿元。

一等奖:1注1800万+2注1000万

数据显示,新疆中出的1800

万元出自博州,中奖彩票为一 张 5 注号码、15 元投入的单式追

安徽中出的 1000 万元出自 滁州,中奖彩票为一张5注号码、 10 元投入的单式票。

江西中出的 1000 万元出自 南昌,中奖彩票为一张7+2复式 票, 共中出一等奖1注、四等奖 10 注、六等奖 10 注, 单票擒奖 1003万元。

对比可见, 由于采用了追加 投注, 本期来自博州的幸运购彩 者在单注一等奖方面,要比滁州、 南昌的购彩者多拿了800万元追 加奖金,从而使得单注一等奖总

奖金达到1800万元。

本期一等奖累计返奖 3800 奖金 200 元

## 二等奖:单注追加奖金 8.55 万

二等奖开出 218 注,每注奖 金 4.75 万余元; 其中 74 注采用 追加投注,每注多得奖金 3.80 万 余元。追加后,二等奖单注总奖金 8.55 万元。

三等奖开出 775 注,单注奖 金1万元。

四等奖开出647注,单注奖 金 3000 元。

五等奖开出 26741 注, 单注 奖金 300 元。

六等奖开出 20111 注, 单注

七等奖开出 100081 注,单注 奖金 100 元。

八等奖开出 788751 注,单注 奖金 15 元

九等奖开出 7739256 注,单 注奖金5元

本期二等奖至九等奖总计返 奖 9543 万元。一等奖至九等奖单 期累计返奖 1.33 亿元。

### 下期: 奖池滚存至 10.99 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 10.99 亿元滚存至 3 月 8 日 (周 一)开奖的第21025期。

"2元最高可中1000万, 3元最高可中 1800万",事 实上,体彩大乐透为购彩者 们带来的不仅有大奖,还有 丰富多彩的业余生活,它所 筹集的体彩公益金,更是被 广泛用于体育事业和社会 公益事业。

# 体彩巾帼展风采 花开一线别样红

# 三位体彩女党员冲锋在前

"东风随春归,发我枝上花。"春暖花开时节,我们迎来了第 111 个国际劳动妇女节。同时,今年是中国共产党成立 100 周年,党员巾帼之花在各个岗 位上发挥着先锋模范作用,让多彩芳华在阳光下尽情绽放。在体彩系统也有众多女性党员,她们展现出"半边天"的别样风采,创造出巾帼不让须眉的光辉 业绩。让我们向广大女同胞送上节日祝福,也向体彩系统女性党员致以深深敬意。



河南体彩济源分中心主任王 延玲是一名有着 22 年党龄的老 党员,她在体彩行业已工作21年 之久。从摸着石头过河开拓市场, 到风雨无阻为体彩实体店做技术 支持, 再到积极参与对口扶贫工 作, 王延玲始终以做一名优秀共 产党员的标准严格要求自己。

"那时候,一周要坐长途汽车 往返郑州五六趟, 把售票机器拉 回来。当时往返一趟要6个小时,

# 王延玲:做了该做的事

由于没有同行人,怕机器丢失,一 路上连卫生间都不敢去。晚上睡 在床上, 仍感觉像在汽车上一样 晃动。"王延玲回忆起刚进入体彩 行业的那段日子, 虽然艰苦却磨 练了自己的意志,她认为当时的 付出是值得的。

2002年,为更好地服务购彩 者,济源体彩率先在河南全省实行 体彩专营店建设,在王延玲和同事 们的共同努力下,济源体彩专营店 普及率达到100%, 体彩代销者和 销售员全部进店经营,对体彩实体 店的管理和服务更加规范。王延玲 表示,作为一名党员和体彩机构的 工作人员,要坚守"全心全意为人 民服务"的宗旨,一切工作都要从 代销者和购彩者的利益出发。

作为一名有着深厚人民情怀 的共产党员,王延玲带领团队积极 参与国家扶贫工作,为济源市的边

远山区学校、曾经的贫困村、特殊 教育学校进行爱心捐赠二十余次。

2017年起, 王延玲负责济源 山区王屋镇前刘沟村王世军一家 的对口帮扶工作。王世军和老伴均 已年近80岁,王世军患有心脏病, 他的老伴是残疾人。对口帮扶以 来,王延玲至少每个月到王世军家 一次,送去食品和生活用品。老人 到市区看病, 王延玲还会借来轮 椅,推着他们楼上楼下做各项检 查。几年帮扶下来,王世军和老伴 早已把王延玲当成了自己的女儿。

21年来,王延玲多次被授予 "优秀共产党员""十佳基层工作 者""河南省体育系统先进工作 者""出彩河南体彩人"等荣誉称 号,15次被河南体彩评为"年度 先进工作者",她表示:"能够得到 这些荣誉是我的荣幸, 我只是做 了一名共产党员应该做的事。

# 程芸: 常年参与志愿服务



程芸(右)

程芸是浙江杭州临安的体 彩代销者,她还清晰记得,自己 是2000年3月8日妇女节这天 正式加入体彩大家庭的, 之后还 开设了临安第一家体彩专营店。

因为程芸的服务态度好, 一些购彩者已与她相识 21 年, 成为了老朋友。"一位老先生当 年已退休,如今80多岁高龄, 依然每天到店里坐坐, 彩票是 他生活中很大的乐趣与陪伴。 程芸说,"能给他们带来快乐, 我也很开心。

程芸是有着22年党龄的 老党员,她认为,常怀爱民之 心,才有为民、亲民、爱民的情 怀。2011年9月,程芸加入临 网公益服务中心, 开启了志愿 服务之旅。10年当中,她参与 慰问敬老院、福利院,帮扶困难 学生、优抚老兵、参与疫情防控 等志愿活动。

"第一次陪伴福利院孩子春 游的经历,是我一直坚持作公益 的动力。"程芸回忆,2011年春 天,她来到临安市福利院,配合 工作人员带孩子们到杭州海底 世界游玩,程芸负责陪伴的是一 名患有自闭症的儿童。"到了海

底世界后,我观察到孩子一到光 线亮的地方就躲起来,于是我选 择带他到暗的地方看鱼。中午的 时候,孩子躲在我身后,看着一 个蛋筒冰淇淋, 我买来送给他, 并对他说'以后想吃什么东西, 就和妈妈说'。

这些举动,让孩子对程芸越 来越信任,回家的路上紧紧依偎 在她身旁。到了分别时,孩子突 然对着程芸喊了一声"妈妈",令 程芸湿了眼眶。"那件事给我触 动太大了,他们太需要关爱了。" 之后程芸带动丈夫、女儿一起加 入到义工队伍中。

程芸的家人都是共产党员, 2020年过年期间,程芸一家三 口一起参与到疫情防控工作中, 在卡点值岗、测量体温、登记出 入人员信息……她说:"遇到危 险时刻要冲锋在前,这是共产党 人的优良传统,作为一名党员要 用实际行动践行。"

王延玲、夏雪美、程芸只是 众多女性体彩党员的缩影,在平 凡的岗位上,她们用辛勤劳动、 默默奉献为体彩公益事业添砖 加瓦,绽放出迷人光彩

(王红亮)

# 夏雪美: 做勤劳的小蜜蜂

机,掐着表,白天晚上不停地练习, 练到手掌被主板割伤流血,练到手 指起泡,她仍坚持不懈,经过10天 的努力,她把拆装一台机器的时间 从18分钟缩短到了4分钟。

从成为体彩专管员的一刻 起,夏雪美就暗下决心,一切影响 销售的故障及问题都要第一时间 解决。一天晚上九点多,一家乡镇 体彩实体店的代销者打来电话, 说终端机出现故障, 她二话不说 立即赶去维修,令代销者非常感 动。夏雪美说:"这样的事太多了, 对我而言,代销者的电话就是'命 令'。"巡店、宣传、培训、帮扶,在 各个体彩实体店,经常可以看到 夏雪美忙碌的身影,她也因此被 代销者称为"勤劳的小蜜蜂"。

夏雪美认为,自己作为一名

共产党员,面对危险必须冲在前 面,做好表率。疫情期间,她报名 成为志愿者, 在社区疫情隔离防 控点服务,每天值班值守4个小 时以上,并且坚持统计辖区所有 代销者、销售员及其家人的健康 情况,普及防控知识。她还想方设 法自费购买了 2000 余个医用口 罩和一些防护物资,捐赠给防疫 一线与体彩实体店

夏雪美于2017年被国家体彩 中心授予"全国优秀专管员"荣誉 称号,2017年在全省技能大赛中荣 获一等奖,多年被评为"全省优秀 专管员"……今年2月,她通过竞 聘成为抚州分中心副主任。面对新 岗位和新挑战,她坚定地说:"作为 一名党员要有昂扬的战斗力和精 气神,奋勇当先,不断挑战自我。"

# 夏雪美

2011年5月,一心想回家乡 发展的夏雪美看到江西体彩抚州 分中心的招聘信息,毅然辞去外 地高薪工作参加应聘,最终从39 名应聘者中脱颖而出,成为一名 体彩专管员。

作为体彩专管员的工作技能 一,需要学会维修彩票销售终端 机。夏雪美从分中心抱回一台练习